

**Zastupitelstvo obce**

Ve čtvrtek 10. prosince zastupitelstvo obce schválilo rozpočet na rok 2016. Největší investiční akce bude II. etapa splaškové kanalizace v předpokládané hodnotě 10 mil. Kč. Kromě běžných provozních výdajů se připravuje oprava místních komunikací na horním konci a na Výpustě. Dále bychom chtěli provést rekonstrukci chodníku od nádraží ČD k točně. Na tyto investiční akce budeme žádat podporu v rámci připravovaných dotačních titulů v roce 2016. Zastupitelstvo rovněž rozhodlo o žádostech jednotlivých spolků, Charity a fyzických osob o poskytnutí dotace z rozpočtu obce v příštím roce v celkovém objemu 145 000,- Kč na podporu jejich činnosti na území naší obce. Zastupitelstvo schválilo prodej pozemku pro výstavbu rodinného domu v lokalitě Výpusta. Pro rok 2016 se počítá s prodejem dalších obecních pozemků v této lokalitě, jejichž zasiťování umožňuje zahájit stavbu domu. Poslední zasedání zastupitelstva se konalo 22. prosince a hlavním bodem bylo bezúplatné převzetí nově vybudované účelové komunikace od hlavní cesty na Kelč směrem k Sedliskám. Cestu vybuďoval Státní pozemkový úřad v rámci dokončené komplexní pozemkové úpravy pro zkvalitnění přístupu k pozemkům v celkové hodnotě 4,3 mil. Kč. V příštím roce ještě připravuje rekonstrukci dalších cest a to horní cesta na Branky a cesta nad farmou k Ratikovu. Zastupitelstvo přijalo pozvání družební obce Police u Jemnice s termínem návštěvy v sobotu 16. července 2016.

**Podomní prodej**

V průběhu prosince se opět v naší obci objevili zástupci společnosti, kteří po domech nabízeli dodávky levných energií a vyžadovali od vlastníků vyúčtování za předcházející období. Vyzýváme občany, aby tyto osoby nepouštěli do svých obydlí a požadovali zaslání nabídek písemnou formou. Na území obce platí tržní řád, který takové nabízení služeb či produktů zakazuje. V případě neodbytnosti prodejců se prosím obraťte na Policii ČR, případně obecní úřad.

*Karel Hlavica, starosta*

**Kotlíkové dotace**

Program výměny zdrojů tepla v domácnostech Zlínského kraje schválila krajská rada. V jeho rámci bude možno žádat o tzv. kotlíkové dotace určené fyzickým osobám, majitelům rodinných domů z celého Zlínského kraje, kteří využívají jako zdroj tepla kotel na pevná paliva s ručním přikládáním a chtějí jej vyměnit za nové účinné nízkoemisní tepelné zdroje. Program včetně první průběžné výzvy a předepsaných formulářů žádosti a příloh je zveřejněn na webových stránkách Zlínského kraje, v sekci Kotlíkové dotace.

Příjem žádostí včetně příloh bude probíhat od 25. ledna 2016, 7.30 hodin do 10. března 2016 16.00 hodin, a to na oddělení dotačních programů Krajského úřadu Zlínského kraje, kam je možno žádosti doručit osobně nebo poštou. Zlínský kraj si však vyhrazuje právo ukončit příjem žádostí i dříve, a to v případě vyčerpání finančních prostředků určených na výzvu. Požadovaný obsah žádosti včetně příloh je podrobně popsán ve výzvě. O žádosti bude rozhodnuto příslušným orgánem Zlínského kraje do 60 pracovních dní od jejího řádného podání.

Žádost i přílohy musí být vyplněny na předepsaných formulářích a žádost musí být podepsána žadatelem, tj. vlastníkem nemovitosti, ve které má být výměna uskutečněna.

Bližší informace ke kotlíkovým dotacím je možno najít na webových stránkách Zlínského kraje, v sekci Kotlíkové dotace, případně lze položit dotaz na email: [kotliky@kr-zlinsky.cz](mailto:kotliky@kr-zlinsky.cz) nebo telefonicky: Ing. Kristýna Drahotůská, tel. 577 043 833 a Ing. Petr Hasala, tel. 577 043 825.

## Novoroční výšlap

Turistickým příznivcům připomínáme novoroční výšlap na Kelčský Javorník. Odjezd vlakem je v sobotu 2. ledna 2016 v 7.26 hodin z Polic do Loukova. Předpověď počasí je příznivá. Těšíme se na hojnou účast.

*Milan Gerla, místostarosta*

## Informace ze školy

Základní škola a Mateřská škola Police přijme do školní kuchyně pomocnou kuchařku na zkrácený úvazek. Nástup možný ihned. Bližší informace na telefonu školy 571 637 230, mobil 723 499 124.

*Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy*

## Tříkrálová sbírka

Tradiční Tříkrálová sbírka se bude konat v naší obci v sobotu **9. ledna 2016**. Budou chodit 4 označené skupiny koledníků. Předem děkujeme za přijetí.

*Marie Černochová*

## Poplatek za svoz a likvidaci odpadu

Sazba poplatku **za svoz a likvidaci odpadu činí 400,- Kč**. Poplatek platí fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt. Poplatek platí i fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba. Splatnost poplatku je **do 31.5.2016**

## Poplatek ze psů

Sazba poplatku **ze psů** na rok 2016 činí **100,- Kč** za jednoho psa. Za druhého a dalšího psa téhož majitele **150,- Kč**. Poplatek platí držitel psa staršího 3 měsíců a to v hotovosti do pokladny Obecního úřadu Police. Splatnost poplatku je **do 28. 2. 2016** Držitel psa je povinen ohlásit na Obecní úřad v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku.

## Stočné

Poplatek **za stočné** na rok 2016 je nově stanoven dle snížených směrných čísel roční spotřeby vody na obyvatele a schválené výše stočného. Platba činí **525,- Kč** na obyvatele, který je napojen na splaškovou kanalizaci. Poplatek je splatný **do 31. března 2016** v hotovosti na Obecním úřadě v Policích.

Poplatník je povinen ohlásit na Obecní úřad v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku.

**V případě úhrady poplatků bezhotovostním převodem, je nutné kontaktovat obecní úřad pro přidělení variabilního symbolu k rozlišení plateb.**

*Marie Černochová, účetní*

## Pozvánka

Sbor dobrovolných hasičů Police Vás zve na 7. hasičský ples, který se uskuteční v sobotu **16. ledna 2016** od 20 hodin v sále hospody Nad Točnou. K tanci a poslechu hraje skupina Duo Aragonit. Připraveno je bohaté občerstvení a soutěž o ceny. Vstupné 80,- Kč.

*Milan Gerla, starosta SDH Police*

## Společenská kronika

### Jubileum:

V měsíci prosinci 2015 oslavil své životní jubileum pan Alois Soušek – 70 let.

Do dalších let přejeme oslavenci hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

*Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

## Evidence obyvatel

k 31.12.2015 bylo v naší obci přihlášeno k trvalému pobytu celkem **575** obyvatel.

V roce 2015 se do naší obce přihlásilo 8 nových občanů, z obce se odhlásilo 17 občanů, narodilo se celkem 7 dětí z toho 3 děvčata a 4 chlapci a zemřelo 8 spoluobčanů z toho 3 ženy a 5 mužů.

*Marie Černochová, evidence obyvatel*

## Odvoz odpadu ve středu 6. ledna, 20. ledna. a 3. února 2016

V roce 2016 se připravuje humanitární sbírka ošacení a sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu.